
Ухвала 

Вченої ради Львівського національного університету природокористування 

«Про затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Львівському національному університеті природокористування та Правил прийому 

на навчання до відокремлених структурних підрозділів ЛНУП у 2024 році» 

від 11 квітня 2024 року 

 

Заслухавши й обговоривши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії 

Людмили Гнатишин про Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Львівському національному університеті природокористування та про Правила прийому на 

навчання до відокремлених структурних підрозділів ЛНУП у 2024 році, а також про 

основні положення щодо організації роботи приймальної комісії ЛНУП, Вчена рада 

університету відзначила наступне: 

 Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Львівському 

національному університеті природокористування та Правила прийому на навчання до 

відокремлених структурних підрозділів ЛНУП в 2024 році відповідають Порядку прийому 

на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженому Наказом Міністерства 

освіти і науки України 06 березня 2024 року № 266, та Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженому Наказом Міністерства 

освіти і науки України 29 лютого 2024 року № 277. 

 Положення щодо організації роботи приймальної комісії ЛНУП відповідають 

чинним нормам Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, 

затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року № 

245. 

Враховуючи вищенаведене, Вчена рада ухвалила: 

 

1. Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Львівському 

національному університеті природокористування в 2024 році. 

 

2. Затвердити Правил прийому на навчання до відокремлених структурних підрозділів 

Львівського національного університету природокористування в 2024 році. 

 

3. Затвердити розподіл місць ліцензованих обсягів набору ОС Бакалавр, ОС Магістр за 

спеціальностями для здобуття вищої освіти за денною та заочною формами навчання в 

ЛНУП у 2024 році. Делегувати повноваження щодо перерозподілу ліцензованих обсягів 

для здобуття ОС Бакалавр, ОС Магістр за спеціальностями за денною та заочною формами 

навчання у 2024 році приймальній комісії ЛНУП. 

 

4. Затвердити «Положення про Приймальну комісію ЛНУП», «Положення про 

апеляційну комісію ЛНУП», «Положення про проведення фахових вступних 

випробувань», «Положення про проведення вступних випробувань для іноземців та осіб 

без громадянства», «Положення про проведення вступних випробувань у формі 

співбесіди», «Положення про умови та порядок проведення вступних іспитів у формі 

творчого конкурсу», «Положення про проведення вступних іспитів до аспірантури», 

«Положення про мотиваційний лист під час вступу до ЛНУП для здобуття вищої освіти». 

 

5. Розмістити на вебсайті університету Правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в ЛНУП у 2024 році та іншу необхідну інформацію для організації прийому 

вступників. 

Відповідальна: відповідальний секретар приймальної комісії ЛНУП Людмила 

Гнатишин. 

Термін виконання: до 28.04.2024. 



 

6. Розмістити на вебсайтах відокремлених структурних підрозділів ЛНУП Правила 

прийому на навчання до відокремлених структурних підрозділів Львівського 

національного університету природокористування у 2024 році та іншу необхідну 

інформацію для організації прийому вступників. 

Відповідальні: директори  ВСП, відповідальні секретарі приймальних комісій ВСП 

ЛНУП. 

Термін виконання: до 28.04.2024.  

 

7. Забезпечити якісну профорієнтаційну роботу у Львівському національному 

університеті природокористування та у відокремлених структурних підрозділах ЛНУП. 

Відповідальні: декани факультетів, директори ВСП. 

Термін виконання: до завершення вступної компанії 2024 року.  

 

 

 

 


